

Coaliția pentru Familie susține demnitatea ființei umane și a familiei

Părinții din România se cutremură văzând ororile la care sunt supuși copiii în foarte multe cazuri de agresiune asupra minorilor din țara noastră. Coaliția pentru Familie susține dreptul inalienabil al copiilor la o viață demnă, la siguranța și integritatea vieții lor. Coaliția pentru Familie apără demnitatea ființei umane și a familiei prin întreașă și acțiune publică. În același timp, condamnăm ferm toate încercările de mușamalizare, protejare și reinterpretare a unor agresiuni cu motivare sexuală asupra minorilor.

Coaliția pentru Familie cere tuturor autorităților din România să intervină pentru a stopa cauzele care duc la valul de abuzuri și agresiuni sexuale al căror victime sunt copiii. După perioade prea lungi de acoperire și mușamalizare a abuzurilor sexuale, copiii familiilor românilor sunt victimele predilecte ale unor rețele naționale și internaționale de pedofili. Astăzi suntem martorii neputincioși al unui caz extrem de grav de acoperire și protejare a unui angajat al ministerului de interne, care a agresat în mod repetat minori și femei. Această situație demonstrează gradul de neconceput la care s-a ajuns în ceea ce privește domnia bunului plac și lipsa de respect pentru integritatea și demnitatea ființei umane la nivelul instituțiilor statului român.

Coaliția pentru Familie este alături de fiecare familie care dorește o dezvoltare armonioasă a copiilor. Ne exprimăm atașamentul și compasiunea față de familiile care au fost victime ale abuzurilor împotriva copiilor.

De trei ani, inițiativa Coaliției pentru Familie, care are ca obiectiv protejarea familiilor din România, este ignorată de autoritățile statului. În numele celor trei milioane de români care au semnat pentru protejarea constituțională a familiei, tragem semnalul de alarmă: iată unde duce drumul nesocotirii valorilor fundamentale ale civilizației creștine.

Statul, Biserica și societatea civilă trebuie să facă toate eforturile pentru protecția copiilor, a familiei și a societății de astfel de comportamente. Rolul primordial pe care familia l-a avut de-a lungul istoriei poporului român are nevoie de protecția noastră, a tuturor, în fața tendințelor dezumanizante cu care ne confruntăm. Numai prin întoarcerea la valorile fundamentale ale civilizației creștine vom avea condițiile pentru respectarea demnității umane și a familiei. Aceste valori pot aduce siguranță, bucurie și dezvoltare armonioasă copiilor din România.

Dumnezeu să binecuvânteze România și pe copiii din familiilor tuturor românilor!

Coalitia
pentru
Familiie

CUPRINS

Dezgropați talanții! Daniel Purdel	3
Perspectiva Reformei asupra Harului lui Dumnezeu Pastor Moise Ardelean	4
„...până nu vin zilele cele rele...” Tabletă - Cristian	7
Ordinări	9
Răscolind lumea cu susul în jos Dr. Gregory Mundis	10
Lecții de la un administrator necredincios Pastor Iosif Nicolae Ignat	12
Știri din Diaspora	13
Pași pe calea înțelepciunii (1) Pastor Marin Pintilie	14
Caleidoscop	17
Regulament Electoral (1)	18
Legământ	20
Todoran Grigore - 1953-2017 <i>In memoriam</i>	21
Recomandări lectură pentru 2018	22
Abonamente 2018	23
Harfa cântecelor creștine din România/ CREDO.TV	24

Pentru anul 2018, dorim tuturor credincioșilor penticostali sănătate și binecuvântări din plin.

Dumnezeu să ne dea tuturor propășire, atât pe plan material, cât și, mai ales, pe plan spiritual.

Duhul Sfânt să ne ajute în fiecare zi să devenim tot mai mult o imagine vie a Mântuitorului nostru iubit,

Domnul Isus Hristos!

**Conducerea Cultului Creștin Penticostal
– Biserica lui Dumnezeu Apostolică
din România**